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　令和２年４月１日付、JCHO 湯布院病院の事務長を拝命いたしました小野宏と申します。どうぞ宜
しくお願いいたします。初めに、このたびの令和２年７月豪雨及び９月の台風により被災された皆様
ならびにそのご家族の皆様に心よりお見舞い申し上げます。皆様の安全と被災地の一日も早い復興
を心よりお祈り申し上げます。
　私は、３月までは、当院とグループ病院である JCHO 宮崎江南病院で勤務しておりました。赴任
してきた当初は、宮崎の温暖な気候に身体が慣れていたことから湯布院の朝晩の冷え込みが身体に
堪えていました。しかし、今ではすっかり由布高原の爽やかな風が心地よく、単身生活を過ごしてい
ます。ただ今年は、世界中で新型コロナウィルス感染症防止対策が取り組まれており、皆様の生活
様式も一変されたかと思います。国内では、４月の緊急事態宣言で減少傾向となりましたが、人の
移動が増えるにつれ７月末頃から８月にかけて第２波となり、これから感染症の流行期の冬場にかけ
て第３波も懸念されています。まだまだ終息には時間がかかるとの予測です。これからインフルエン
ザと同時流行に備えた更なる対応が必要になります。十分な感染症予防を行い、これまで以上に注
意されるよう心掛けてください。
　最後に、当院の基本方針であります【地域のために】地域に根ざし、地域に感謝され、地域に真
に必要とされる病院であり続けられるよう、微力ではありますが精一杯務めさせていただきますので、
皆様のご支援、ご鞭撻を賜りますよう、謹んでお願い申し上げます。
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令和２年度新卒看護師の
基礎看護技術研修の様子を紹介します。

整形外科のご紹介

整形外科で行っている手術

川岸  正周

　初めまして。７月１日よりJCHO湯布院病院で働かせていただくこととなり

ました。整形外科の川岸正周と申します。湯布院には学生の頃によく湯の

坪街道を散策し、お煎餅屋さんで焼き立てのお煎餅を必ず食べました。患

者さんの話をしっかり聞いて、痛みをすっきりとれる整形外科医になれるよ

う精進いたします。不慣れな点もあり、ご迷惑をおかけしてしまうこともあ

るとは思いますが何卒よろしくお願いいたします。

◆脊椎・脊髄外科

◆関節外科（人工関節等）股関節

◆関節外科（人工関節等）膝関節

◆外傷外科（骨折・脱臼・腱断裂等）上肢骨接合

◆外傷外科（骨折・脱臼・腱断裂等）下肢骨接合

◆肩の外科（腱板断裂等）縫合

◆手の外科（腱鞘切開等）

◆末梢神経手術（手根管開放等）

◆その他（抜釘・感染症・切断等）

　４月１日より、湯布院病院に配属と
なりました、診療放射線技師の坂本玲
奈と申します。
　熊本県出身で、今年から初めて一人
暮らしを始めました。食べることが好
きなので、料理の幅を広げて趣味にで
きればと思っています。仕事でも、先
輩方の知識や技術を貪欲に吸収し一つ
一つ覚えて、いろんなモダリティーを
扱えるように勉強していきたいと思いま
す。湯布院病院の一員として頑張って
まいりますので、よろしくお願いします。

　患者様の栄養管理をしっ
かりと行います。

　患者様へ楽しんでもらえ
る食事をお届けします。

　患者様に美味しい食事を
提供します。

　今年度、入職した新卒看護師は８名です。
　４月～６月にかけては、基礎的な看護技術の集合研修を行いました。
５月、病棟に慣れ始め夜勤業務が入る前に、BLS研修（救急蘇生法）
を実施しました。緊張の連続の様でしたが、演習で何度も練習する熱心
な姿が印象的でした。ゆっくりではありますが、着実に成長している湯
布院病院の大切な看護師です。どうぞよろしくご指導お願いいたします。

　＜教育担当者より＞

副院長　針  秀太

　こんにちは。整形外科の針です。令和２年度より整形外科の常勤医師が１人

増員し、３人体制となりました。現在、右下に写っている期待の新人川岸正周

医師、４月から日野医師の後任で赴任した阿部知佳医師と私で毎日診療にあたっ

ています。今回３人体制になったメリットは大きく、今までは我々が手術中など

の理由で受け入れができなかった救急対応も可能となりました。今後は外来の

待ち時間や予定手術の待機期間のさらなる短縮も目指したいと思います。

　今まで通り手術に関しては、整形外科領域すべてに対応しています。毎週水

曜日には大分大学から股関節専門の加来准教授を招き手術を行い、当院からも

内科合併症を有する症例は大学病院と連携をとり治療をしています。また、以

前よりナビゲーションシステムを導入し正確性

安全性を向上させています。

　さらに術後直ちに、熱意ある多くのスタッフ

と充実した施設でリハビリを受けることができ

ます。


